



Международный инвестиционный банк и Белвнешэкономбанк заключили соглашение о сотрудничестве

5 марта 2013

Председатель Правления Международного инвестиционного банка Николай Косов и Председатель Правления [Белвнешэкономбанка](#) Павел Каллаур подписали договор о сотрудничестве между двумя банками.

Соглашение предусматривает установление долгосрочных партнерских отношений, направленных на активизацию экономического сотрудничества между Белоруссией и странами-членами МИБ. Банки договорились о совместном кредитовании инвестиционных проектов, организации кредитных линий с целью поддержки малого и среднего бизнеса, поддержке экспорта товаров и услуг, участия в проектах, реализуемых на принципах государственно-частного партнерства, сотрудничестве на денежных и финансовых рынках.

Павел Каллаур отметил, что для Белвнешэкономбанка «партнерство с МИБ важно не только с точки зрения финансовых результатов, но и в плане расширения географии бизнеса, выхода на новые рынки и поддержки на них белорусского экспорта».

Николай Косов подчеркнул, что в странах-членах МИБ сформировался устойчивый интерес к сотрудничеству с Белоруссией и у Банка уже есть портфель интересных проектов для совместной работы.

Руководители МИБ и Белвнешэкономбанка договорились уже в самое ближайшее время начать практическую работу по реализации соглашения.